AFN 3 AR
(P8, T 7K it R T A = 2
PR EARR T3 (F L& T X)

AR EREGHEE

'EIHLL



Bl E AR T8 (77 1L T IX)

AREVE DCIP-GX 6 75 675 MOB R R BEORF BB
2 H i LR
TA# 2R Bk - ~HE BAQL A B E HEEN HoiE
1 | @ bE O] QI l@Wlelelomle ]l O
Zpes
B VERRRE GXIESHE NI
B ¢ 75 X 4000 A |IN=| 90 |+ 26 =| 116 |N= =
B VERRRE GXIESHE NI
G A ¢ 75 X 4000 A |N= + 3 = 3 N= =
B VERRRE GXFE kA
I AF T T 75X ¢ 75 # [ N= + 1 = 1 N= =
BV ERE GXJE A
T T $ 200X ¢ 150 | N= = N= =
BV ERE GXJE  NmHA
T T ¢ 200X ¢ 100 | N= = N= =
BV ERE GXJE  NmHA
Hh ¢ 75X90° | | N= = N= =
BV ERE GXJE  NmA
Hh ¢ 75X 45° M [N=| 4 | +5 = 9 N= =
B hA VR GXFE NI A
4% ¢ 75X22° 1/2 i | N= = N= =
B hA VR GXFE NI A
ih & ¢ 75X11° 1/4 & | N= = N= -
PV BRE GXIE WA
ith $75X5° 5/8 # [ N= - N= _
B hA VR GXFE NI A
i ph ¢ 75X 45° f# [N=] 2 [+ 1 = 3 N= =
B vERERE GXFE Wk A
sz i 4 G T75X22° 1/2 & | N= = N= =
B hAVERERE GXTZ NIk GF
707 A& TR o 75X ¢ 75 1 | N= = N= =
PV ERE GXfE WA GF G#)
AN = ¢ 75X ¢ 75 (EJERERTY) il | N= = N= =
PV ERE GXFE Wk A
ik & i 075 & [ N= = N= =
P vERERE GXJE Wk
5% R A 075 & [ N= = N= =




Bl E AR T8 (77 1L T IX)

s 675 MOB R R MR R R E
2 H i LR
TA# 2R Bk - ~HE BAQL A B E HEEN %%
1) | @) b O] QI l@Wlelelomle ]l O
B VERRRE GXFE kA
TR 675 H-300 @ | N= = N=
B VERRRE GXFE kA
TR 675 H-450 @ | N= = N=
B VERRRE GXFE kA
] 675 @ | N= = N=
B VERRRE GXFE kA
S 675  GF @ | N= +1 = 1 N=
BV ERE GXJE A
A2 ¢75  GF E | N= +1 = 1 N=
BB VERERE GXT%
G-1link ¢ 75 f# [N=] 6 | +4 10 |[N=
BB VERERE GXT%
Eoaenuifo ¢ 75 @ |N=] 2 | +38 =| 10 |N=
P IRAVERERE GXTF
IAF ¢ 75 @ [n=] 6 | +3 9 N=
VRS GXTF
wLayys” 675 GXhvt v L= & | N= = N=
GXJ10. 0k PR IA
SRV |6 T5 % |N= = N=
GXJE10. 0k AT £
W5z )7 b= | ¢ 75 HIN= 4l = 1 N=
7.5k A mEAD A
VISELEIRn=IEr 675 B IN= +1 = 1 N=
CIPH
KA T 200X 200 GF o N= = N=
NSRRI 25 A % IN= = N=
s 75 H-100 GF & | N= = N=
b=y b (SUS) -1 vFY
770 WETFRE $ 100 GF HH[N= = N=
KWk Ty b (SUS) -~ %y
7509 WkFHE $75 GF H|N= +2 = 2 N=




Bl E AR T8 (77 1L T IX)

NI = Yo NN = Yl
e B ANUST. 675 MOB R R OB EE B
THE EA0N Ak - Sk Hifr FHHE & FHE
L | @ b L@ ® (7N 9)
IR 9% ¢ 75 H=0.60m #H [ N= + 2 = 2 N= =
IERFIETNYN ¢ 75 H=0.90m #H [ N= = N= =
IR 9% ¢ 75 H=1.20m #H [ N= = N= =
BRI IR H=0. 60m HLO|N= = N= =
ek PRERAT | Bk
T 2y | 675 m | L=|367.744| +112.787 = |480.531| L= B
ek PRERAE | Bk

EHIRT-7 675 m | L= |367. 744|112, 787 - 1480.531] 1= _




85 ZTL S IE by o
Sy A ) Y& # (DCIP-GX ¢ 75)

g1-1
245 WA i1
FE | HER DFLAE GRS/ L/IEE) — e GXHFi [ | B/ O AY (G B/ T/ 5) — RER GXH [1 | B/
H )% 00 0 0 o P me | com | T | o | weE A A A s P me | 2o | T | o
o] ifjef [ [ [[[ []] | RN
1 4. 000 1. 790 1. 360 3. 150 0. 850 2
e ol 1fe] | | [ ][ ] NN
2 4. 000 1. 140 1. 400 1. 260 3. 800 0. 200 3
ol el [ [ [ [ ][ ] NN
) 4. 000 1. 430 2. 540 3.970 0.030 2
NN NN
NN NN
NN NN
NN NN
NN NN
IR NN
IR NN
IR NN
IR NN
IR NN
IR NN
IR NN
IR NN
IR EEE 3 A IR
Ny 10. 920 1. 080 7
IR RN




Bl E AR T8 (77 1L TIX)

= T =3 N =y
AFELE  DCIP-GX ¢ 75 ¢ 75 7%t R .
s
; L] EFEE
T 4T dk - ~HE Hifir B . ——
FHE gy AR Y
e (AR=IET
sk e inft T 675 m | L =480.531 -0. 420 480. 111
[EXE
GXfkFFT 675 ano{N=] 119 119
R
GXfkFFT 675 no|N= 10 10
G-Link
GXfkFFT 675 no|N= 10 10
BERE O - O L | ¢ 75 0| N=
FhRERAE Ok T 675 n | Nn= 7 7
HrekE e m T 675 n [N=
GXifk 4 1 i T 675 0o [N=
BERX & G0 T /7" /hyh- DIP ¢ 75 0 [N= 1 1
75y FEL 675 no|N= 2 2
7507 A T 675 0 |N=
fHEFakE T 675 N= 2 2
AWK ERE T o 75X ¢ 75 AT [ N=
Bk E L 1=0. 60m W | N= 2 )
)R E T H=0. 90m Mo N=
U FpEEER & T H=1. 20m Mo N=
TSR E L ¢ 25 Mo N=




BB T (G L% 1) O T
KEFEE  DCIP-GX ¢ 75 ¢ 75 OB B A
THE 4 FoAk « <k gz = .
N ok
gk |ZERIPEHRE T H=0. 60m O N= =
A - T m | L =1480.531 = | 480.531
HHRT-7 T ¢ 200 m | L=1480.531 = | 480.531

HAKRER T $ 200 m | L =480.531 = | 480.531




¥ (HIVP ¢ 75)
25 S i P
LR AR - <k AL | HALR FHER ) AR )
o JER o iE
rhaKE

HIVP F 3z ¢ 75X 4000 A |5.000
HIVP JrazEi
O ¢ 75 X 4000 m [5.000 | L=] 0.95 0.95 0. 950

EN N= 1 1
HI 90° A"/} 075 R & 10.450 | N= 1 1 0. 450
AHF—RX 675 &l
MFE Y afv} 75X ¢ 75 i
A JINCY 247b 675X ¢ 75 i N= 1 1

KN e Fyh(SUS) = N vy

7707 WETFAE 675 GF il
HHE AL B3 1 4 L $ 75 il N= 1 1
TR HPPE ¢ 75 m L= 1.400 1. 400




Y32 (HIVPY vz N B ¢ 75)

IR L
. O (LB VR B/ (FRE B, FE: OIER) . . OV (LB OV B/ DA (FRRB ), FB OVER) T
&5 | MHE AR #
AGII CauLes Az CHies

o | oo v zorE ZoE WY | 2| A PENE | ZuE zorE zE zorE
ol [T L[] [ e P P

1 5.00 | 0.950 0. 950 4. 050 1
P P P q e P P
P P P q e P P
P P P q e P P
P P P q IR
P P P q IR
P P P q IR
P P P q IR
e e PEp b e P b
e e PEp b e P b
e e PEp b e P b
e e P b e P b
e e P b e P b
e e P b e P b
e e P b e P b
L PP PR DL vs e P b

i 0. 950 4. 050 1




55 A (HIVP ¢ 75)
parding ZEH
4 HZ IS HiAir L st
fLE
BE S VR T | 075 m | L=| 1.400 = 1. 400
BE L = DI R
BT 1. 675 A | N= 1 = 1
BE L = 1
kT T 675 f&HT
Ve AF-2
AN=RE T T 0175 & | N= 1 = 1
VIAEFVINIES7 Ve
RRAEFT 6175 T | N= 1 = 2
MRV 342/}
7777 T L 675 T
PR L 675 m
777" HETFEAN L 675 &




BRI E

(HIVP ¢ 100)

P
R AR - <k AL | HALR FHER 5 AR -
o JER o iE
rhaKE

HIVP Fr 32 e ¢ 100 4000 A |5.000
HIVP JrazEi
YA A ¢ 100 X 4000 m [5.000 | L=] 1.18 1.18 1. 180

EN N= 1 1
HI 90° A"/} 075 R & |0.450
ANF—R ¢ 100X ¢ 75 &l N= 1 1
MF Y af/}b ¢ 100X ¢ 100 &l N= 2 2
A FIVCY 247/ b 675X ¢ 75 il

KN e Fyh(SUS) = N vy

7707 WETFAE ¢ 100 GF il N= 2 2
HHE AL B3 1 4 L $ 75 il
TR HPPE ¢ 75 m L= 1.180 1. 180




Y3 (HIVPY V-V EA ¢ 100)

25 SRl %
o GO (LB DR/ ST (FRLB D), F B O R) » G T D (RECOVE RS/ (FRs i), TR R) ST
F| HER KRE R 3
A BT 8 1A R A (CEEEES
LY LY ZY)E LY LYE Y | O A o L LU L LY
wlsfofo | T T[] [] EREEEEEEEEEE
1 5.00 | 0.590 0. 590 1. 180 3.820 | 2
EREEEENEEEEN EREEEEEEEEEE
EREEEENEEEEN EREEEEEEEEEE
EREEEENEEEEN EREEEEEEEEEE
[T PP PP T EEEEEEEEEEEE
[T PP PP T EEEEEEEEEEEE
[T PP PP T EEEEEEEEEEEE
[T PP PP T EEEEEEEEEEEE
HEEEEEEEEEE HEEEEEEEEE
HEEEEEEEEEE HEEEEEEEEE
HEEEEEEEEEE HEEEEEEEEE
EEEEEEEEEEE EEEEEEEEEE
EEEEEEEEEEE EEEEEEEEEE
EEEEEEEEEEE EEEEEEEEEE
EEEEEEEEEEE EEEEEEEEEE
HEEEEEE RN EEEEEEEEEE
i 1. 180 3.820 2




VA B =
FH R R E (HIVP ¢ 100)
EAL ]
& Fr 2N RS BT BT » ¥
N Ko
[R=IE
BEHALE =VESRRE T | ¢ 100 m |[L=] 1.180 = 1. 180
AL o LI
G T ¢ 100 0 |N= 2 = 2
AF-A
A=A L 675 ET | N= 1 = 1
Ve AF-R
AM=hk T ¢ 100 AT | N= 2 = 2
MFY aAvh vk Ve
RRiEFL ¢ 100 AT | N= 2 = 2
IAEPM
77/ JEF L ¢ 100 AT | N= 2 = 2

PREERE I T ¢ 100 m | L= 1.2 = 1.2

7577 ETFHUS L ¢ 100 @AF | N= 2 = 2

(BIFLTN=15F7)

HIlFL ¢ 150 L | N= 2 = 2
EALNT 1:3 m3 | V=] 0.009 = 0.009 | (0.075%00. 75% 7 0. 7)— (0. 375%0. 375% 7t 0. 7)
TR T m | A=| 0.026 0.026 | {(0.075%00. 75% 7t ) — (0. 375%0. 375% 7t ) } %2




Bl E AR T8 (77 1L TIX)

R DCIP-GX 6 75 ¢ 75 + T & & EFQ -
T A Ak - ik Hifi7 i R
St SR - Hok

T | T As m | L= -

ST HE KL |As t |G= <+ 240 | X 1.53| X 1.10 =

SRR A T As | a= _

SRSy T As o | v= _

PR AR H L m® | V=177.83 = 177.83

AT 9 m? [ v= —

PR B T w m® | V= 48.21 = 48.21

HEA B T RC-40 m?® | V=1126.23 =] 126.23

PR BT T il m? | V= =

bR w11 m? | V=177.83 = 177.83

AR T i | A= -

FAE IR L FAERIEAs13  t=5cm M |A= =

BRI H=2. 00
TR E T IR 1B m |[L=| 6.80 = 6. 80




fits A 2u == 2 k) = -
R L) 075 + TR HEE .
SRS T | SN T | SN T | HebdmE T A BT | BERL | BRERT | st twsT | meonT R
&5 o TR ~ i i
AT R [HMCER| R |HGZE) B AR BoE |HAraE| B (B BoE [BMcaE| R |HZEr| BoE AR Bom (W) B [BrE| R
(m/m) (m) (w’/m) (m®) (m®/m) () (m*/m) (m*) (m*/m) (m®) (m*/m) (m®) (m*/m) (m*) (m*/m) (m*) (m*/m) (m*) (n*/m) (m?) (m*/m) (m)
H=0. 60m
+T.O| 3 (As) 468. 04 0.354 | 165.69 0.099 | 46.34 |0.248 | 116.07 0.354 | 165.69
H=0. 60m
1 T@| i (Co) 8. 11 0. 326 2.64 0. 099 0.80 |0.220 1.78 0.326 2.64
H=1. 60m
+T.@| M (As) 6. 80 1.397 9.50 0. 157 1.07 [1.233 8.38 1. 397 9.50 H=2.00|  6.80
(Co)
(Co)
&t 177.83 48.21 126. 23 177. 83 6. 80




Bl KRR L (F LR LX) S
AZELE  DCIP-GX ¢ 75 T TIERFHEE

5 il B LEX(YA
H=0. 60m

+ TO|AE (As) DCIP-GX ¢ 75 m | L=/ 103.75 |+ 348.53 [+ 15.76
H=0. 60m KL

T L@k (Co) DCIP-GX ¢ 75 m | L= 5.80 | + 2.31
H=1. 60m

+T.@ |34 (As) DCIP-GX ¢ 75 m |L= 6. 80




BB AT T (I T X)

NY TN = /w‘r‘i
AEEE  DCIP-GX ¢ 75 BT TEHA & "
T T HESR
28 - - B BHME T4 JEHIE  |ETEAE JREIE (BRI A R ENE B FTEE | 2RE TR | ERE | BEE AR e iR
& &
(mm) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m)
H=0. 60m
T T.O |58 (As) DCIP-GX 75 0. 093 0. 600 0. 550 0. 693 0. 643 0. 050 0. 100 0.193 0. 007 0. 450
H=0. 60m
T T.@ |5 (Co) DCIP-GX 75 0. 093 0. 600 0. 550 0. 693 0.593 0. 100 0. 100 0.193 0. 007 0. 400
H=1. 60m
T T.O|fE (As) DCIP-GX 75 0. 093 1. 600 0. 850 1. 693 1. 643 0. 050 0. 100 0.193 0. 007 1. 450
SKBLDLELE I 2 PERR
Im4 Y o+THE
. - - B T4 JEHINE | SHEEONT | SShRRY SAERR LSy BRI | ADHEHI | RVIER | Rea R (WA LERR A LAy BT R IR
(mm) (m) (m) (m) () (n”) (n”) () () () () () () ()
H=0. 60m (Eapill
T TO|EIE (As) DCIP-GX 75 0. 600 0. 550 0. 354 0. 099 0. 248 0. 354
H=0. 60m (Eapill
+T@|EE (Co) DCIP-GX 75 0. 600 0. 550 0. 326 0. 099 0. 220 0. 326
H=1. 60m (Eapill
T T.O|EE (As) DCIP-GX 75 1. 600 0. 850 1. 397 0. 157 1.233 1. 397
il
il
il
(gl (Co)




MEEFEE (KL ILe 50)

25 S i
B2 AR - <k AL | HALR FHER -
‘ o JER o
HI-TS UIEHES R
7" vz ) B | ¢ 50X 4. 000 m |5.000 | L= ‘ 2.40 = 2.40 2. 400
UIEHES R
EN N= 1 = 1
FCD
ISR EIR BT ¢ 75 o 10.240 | N= 1 = 1.00 0. 240
MFY 3 A > b ® 75X ¢ 50 @ [0.070 | N= 1 = 1 0.070
HI-TS
LR 650 1@ N= 3 = 3
g 25 GX 75 8 |0.390
7T VTR 675 GFIE # N= 2 = 2
75 VA
Kb« Fyh ¢ 75 SUS M16 bl N= 2 = 2
¢ 75
AR > 7 A H=0. 60m #H N= 1 = 1
1 1
11k m L= 0.20 = 0. 20
R
HI-TS ¢ 50 m L= 2.910 = 2.910




Y E HI-TS7 V—vz/b B4 ¢ 50) FL o TO®
2R EE%
o GV (LB OV B/ T (FREB I, FBE: D R) . BT OV (LB OV & /SR (FRRB ), TB:OFR) BT
FH| HERE RERE B
A G il R A G (CERERS

29 29 2 29 2 FY)E | Y% A 29 2 Y Y 29
(o] [ 0] [ o] [ Ia[ [ ] HREEEEEEEEEE

1 4. 00 1. 000 0.700 0. 400 0. 300 2. 400 1. 600 4
HREEEEEEEEEE HREEEEEEEEEE
HREEEEEEEEEE HREEEEEEEEEE
HREEEEEEEEEE HREEEEEEEEEE
HEEEEEEEEEEE RN
HEEEEEEEEEEE RN
HEEEEEEEEEEE RN
HEEEEEEEEEEE RN
HREEEEEEEREE HEEEREEEEEEE
HREEEEEEEREE HEEEREEEEEEE
HREEEEEEEREE HEEEREEEEEEE
HREEEEEEEREE HEEEREEEEEEE
HREEEEEEEREE HEEEREEEEEEE
HREEEEEEEREE HEEEREEEEEEE
HREEEEEEEREE HEEEREEEEEEE
HEEEEEEEEN RN HREENEEEEEEE

Ei 2. 400 1. 600 4




(FLoT¢50)

4 Tk - ~hik , ¥
Hk Bt
HI-TS EREIEE

E=— VSR T ¢ 50 2.400 | 0.240 2. 160
b= Y R

I T 050 4 !
v =— L TS TILAR X2

kT ¢ 50 6 6
RRiEFL ¢ 50 1 1
7T VT 675 2 2
I RE T 675 1 ]
RFIiE== g H=0. 60m 1 1




MEETEE (FLrT¢ 20)

Bk EA R L (F LR TX)
EAL ] PGS
LR JEAR - ~Hik AL | B R FHAER ) FHER
Fik JER Fi IEF
HIVP
kiE A HI-TS
£ A7 ¢ 20 m L=| 0.80 = 0. 80 0. 800
DCTIPH]
VAN RPN ¢ 75X ¢ 20 i N= 1 = 1 1. 000
EIPINZ Y ¢ 20 i N= 3 = 3
HL> 77> b 620 " N= 3 = 3
HIT /LR ¢ 20 & N= 2 = 2
AT 620 &l N= 1 = 1
)7 b= A ¢ 20 i N= 1 = 1

fHEIFpAR > 7 R 620 i N= 1 = 1




Bl k&R L4 (e 1 LX)

ML A= LA ~ N
HHEEE (FLrTLe20)
EAL ]
LR JEAR - ~Hik £tiva FHER ) ]
K Kk
DCTIPH]
N Vo ARAR A T 75X ¢ 20 HET | N= 1 = 1
a7 AT ¢ 20 AT | N= 1 = 1
U VR T $20 m |L= 0. 80 = 0. 80
IVE X2
HITSHETF L ¢ 20 A | N= 4 = 4
& CiAA L 620 u] N= 2 = 2
PR E T ¢ 20 ST | N= 1 = 1




PR AGE R E SR IE GFLUREEhTX) I A
Hi-1
AL il 25 W 1
Tl 2 F ik - ~Hk AL SR e S §
B e
As Co
T SRR T As t=15cm m | L=| 556.14 556. 14
i TR/ A m R/ B AR
LM PE LB |V5TR  (PEEBEZEY) t G= | 556.14 | /240 | *1.53 | 1.1 3.90
S As t=10cm m | A=| 404.53 404. 53
[T
SRR T As  t=5cm m® | V=] 404.53 ) X0. 05 20. 23
WEL (SR L Co t=I15cm m | L= 11. 60 11.60
Fi TR/ A EE/ B AR
LA LB V5 (PEEEBEEY) t G=| 11.60 | /240 | *1.53 | 1.1 0.08 [3AsEIWrHEALER Iz & Te
Sl R AR T Co t=10cm i |A= 3.19 3.19
L
BRI T Co t=10cm m’ | V= 3.19 ) X0. 10 0.32
LT | REEEIET Mt 7e L ot | A=| 404.53 3.19 407. 72
t =bcm
FKEL FAEBRET 22 (13) m | A= 404.53 404. 53
t =10cm LRSS
VRN 18-8-25 m® | V= 3.19 ) X0.10 0.32
PR T | R T KR W=15cm m | L=|473.05 473. 05
[X R T MR W=15cm m |L= 3.00 | +4.00 7.00




[ LFag&nh, . 72770 MafEEHs ]

WEEEHEE

i = B | AR #JE T. (t=5cm)
i | EE | CFHEE | ER iRE | CEHRE | ER
m m m m2 m m m2
No.0 |-0. 50 0. 00 3. 60 3. 60 - -
No.0 |+2. 50 3.00 3.00 3. 60 3.60 | 10.80
+2. 50 0. 00 2. 80 0. 80 - -
No5 97.50 | 97.50 0. 80 0.80 | 78.00
+3. 10 3.10 3.10 0. 80 0. 80 2. 48
+3. 10 0. 00 2. 80 3. 60 - -
+6. 40 3. 30 3. 30 3. 60 3.60 | 11.88
+6. 40 0. 00 0. 00 3.10 - -
+7. 10 0. 70 0. 70 3.10 3.35 2.35
+7. 80 0. 70 0. 70 3.10 3.10 2.17
+7. 80 0. 00 0. 00 3. 60 - -
+11. 10 3. 30 3. 30 3. 60 3.35 | 11.06
+11. 10 0. 00 2. 80 0. 80 2. 20 0. 00
No.6 8. 90 8.90 0. 80 0. 80 7.12
No.10 80.00 [ 80.00 0. 80 0.80 | 64.00
+2. 40 2. 40 2. 40 0. 80 0. 80 1.92
No.13 57.60 | 115.20 0. 80 0.80 | 46.08
No.22 180. 00 | 180.00 0. 80 0.80 | 144.00
+19. 06 19.06 | 19.06 0. 80 0.80 | 15.25
IP.5|-1. 37 0. 00 0. 00 0.55 - -
IP. 8 |+2. 80 13.49 | 26.98 0.55 0.55 7.42
& E 473.05 | 556. 14 404. 53




AY
HETDEHAEE
N o - T (t=5cm
W 4| e | s | FOE T (hen . .
Yk T e | FHRE | miE BE | PHEE | miE
m m m m2 m m m2
IP. 4 |+0. 55 0. 00 0.55 -
IP. 4 |+3. 55 3. 00 6. 00 0.55 0.55 1. 65
FLo®@ 0. 00 0.55 0.27 0. 00
2. 80 5. 60 0.55 0.55 1. 54
& 11. 60 3.19




